



詹姆斯

# 每秒赚2.29美元 詹姆斯成NBA吸金王

## 力压科比,体育界仅输C罗和梅威瑟

NBA球星勒布朗·詹姆斯的吸金能力有目共睹,据《Blue Fire Broadband》网统计,他本年度的薪水加上广告代言总共为7230万美元,每秒可收入2.29美元(14元人民币左右),高居NBA之首,在全球职业体育界也仅次于拳王弗洛伊德·梅威瑟和足球巨星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多。

据统计,詹姆斯2014年的年薪共为1930万,广告代言收入为5300万,合计年收入7230万美元,每秒就可收入2.29美元,高居NBA之首。

排名第2和第3的NBA球员分别是科比·布莱恩特和德里克·罗斯。科比尽管2014年的年薪高达3050万远

超詹姆斯,但他广告代言收入(3100万)则落在詹皇后面,合计6150万,每秒收入1.95美元。罗斯本年度的年薪达到1760万,但广告代言收入为1900万,合计3660万,每秒收入1.16美元。

而在整个职业体育界,每秒收入高过詹皇的也只有拳王梅威瑟和足球巨星C罗。作为当今北美职业体育界收入最高的运动员,梅威瑟仅年薪就高达1.05亿美元,尽管他无广告代言收入,但每秒仍可收入3.33美元;至于C罗,他本年度的年薪达到5200万,广告代言收入2800万,合计8000万美元,每秒收入2.54美元。欧洲足坛排名C罗之后的分别为梅西(每秒收入2.05美元)和伊布拉希莫维奇(每秒收入1.28美元)。

此外,值得一提的是,在全球职业体育联盟中,NBA年收入46亿美元,每秒收入145.87美元,位居第3,高于英超(123.67美元)和NHL(104.64美元),但低于NFL(304.41美元)和MLB(253.68美元)。

新浪

### 链接

#### 詹姆斯: 我儿子进NBA有戏

最近,一段詹姆斯爱子布朗尼打球的视频在网上热传,该视频的点击量已超过180万,10岁的小詹姆斯一时间成为全世界焦点。詹皇直言爱子将来会有机会进入NBA。此外,他还对韦德上六年级的儿子大加赞赏,称他在全美同龄孩子中实力最强。

上周,布朗尼在休斯敦进行的一场四年级篮球比赛中大放异彩,他不仅运球娴熟,而且快攻犀利。詹姆斯通过推特大加赞赏,“儿子,我为你感到骄傲,在休斯敦打得不错,祝贺你把第一带回家。”

接受《克利夫兰老实人报》采访时,詹姆斯称,他的儿子未来有机会进NBA打球。詹姆斯还谈到了韦德的儿子扎伊尔·韦德,扎伊尔·韦德今年11岁,刚上六年级,“扎伊尔同样非常出色,他是全美同龄孩子中实力最强的一个。”

综合

#### 科比休战 湖人力克联盟第一

科比休战,湖人队昨天主场迎来大爆发,以115:105击败联盟排名第一的勇士队。

湖人队此前遭遇三连败,排名西部倒数第二,身心俱疲的主力得分手科比此战轮休。而23胜3负的勇士队刚拿下两连胜,排名高居联盟榜首。没有科比的湖人放手一搏,全队轮番出手,七人得分上双,半场保持领先。

尽管本赛季至今湖人队成绩惨不忍睹,仅为9胜19负,但此战过后,东西区排名第一的勇士、猛龙都在对阵湖人时折戟,东区第二老鹰和一度排名西部第二的火箭也在本赛季负于湖人队。

赛后接受采访时,林书豪说,“我们打得很有努力,他们(勇士)打了背靠背,双腿比较疲劳,我们试图利用体能较好这个优势。我们站出来,只是转移球,打出了巨大的能量,我觉得这互相传染了大家。”

对于能领先勇士这么多,林书豪自己也没想到,他说,“我有一点惊讶在第三节第四节的时候领先20多分,我们可以从这场比赛中学习一些东西。”

综合

#### 简讯

昨天,世界羽联公布最新一期排名,同时也是2014赛季的年终排名。刚刚加冕总决赛冠军的中国选手谌龙超越李宗伟,首次登顶男单世界第一。值得一提的是,这也是中国羽毛球选手时隔825天后重新夺回男单排名榜首。



# 扬州彩民3年守号不中奖 一次随机大奖来

11月25日,双色球第2014137期全国一共中出27注一等奖,单注奖金590万多元,江苏共中出2注一等奖,被扬州彩民幸运中得,中奖彩票是一张机选2注4元的单式票,共计奖金1181万元。

这位扬州的中奖彩民张女士(化姓)中得的双色球2014137期是在11月25日所开奖的,可领奖的时间却是在12月16日。是什么原因使张女士迟到了这么久才领取大奖?

12月16日一大早,江苏省福彩中心兑奖大厅走进了三个人。这三人中一男两女,打扮几乎相同。黑色的大衣,黑墨镜,黑口罩,还不时四处观察着。工作人员看到他们这身装束后,会心一笑,还没等这三

位开口,就直接带他们来到了兑奖处。

当看到兑奖处时,其中一位领奖者张女士知道自己的身份已经被拆穿了。她立即把口罩拿了下来,尴尬地向工作人员:“您是怎么一眼就看出我们是来兑奖的呢?”

工作人员笑着说:“来咱们省福彩中心兑奖的人比较多。很多中了大奖的人也和你们一样,来兑奖时怕暴露了身份,也是乔装打扮一番。其实在省中心兑奖还是比较安全的。因为在省福彩中心只是办理兑奖手续,而领取奖金却不在这里。同时一般情况下省福彩中心为了确保领奖人的信息安全,是不会让外来人员采访的。”张女士听完后慢慢放下了心理负担,和工作人

员交谈起来。

当工作人员问张女士为何这么久才领奖时,张女士说道,自己平时购买双色球时,一般情况下都是守号。购买双色球虽然已经五年了,但是却不是期期都购买。因为自己的工作出差比较多,比较忙,很多时候都会忘记购买。张女士的这注守号码已经守了三年时间,号码早就记在了心里。每次开奖的时候,一看守号没有中奖,也就不会再关注了。

11月25日当天,张女士忙里偷闲,来到投注站购买双色球。首先按照习惯打了一注自己的守号。当销售员看到她这注守号时,对她说这注号码在近十期中属于冷号,不容易中奖。张女士听后,发现身上

正好还有四块钱的硬币,放在身上也比较沉,就又随机打了一注号码两倍投注。

当天晚上,公司临时通知张女士去外地出差,致使她把双色球兑奖的事情放在了一边。等出差回来后,张女士突然想到之前购买的双色球还没有兑奖,赶紧查看中奖信息,可是没有一期跟自己所守号码相同。

下班回家后,老公立即告知张女士双色球中奖了。张女士起初还不信,因为她自己已经看过中奖号码,确认自己所守号码没有中奖。但是张女士却忽略了之前随机购买的那张双色球彩票,正是三年守号不得奖,一次随机大奖来。

王威

#### 彩市万花筒

# 宜兴民工刮出“幸运扑克”头奖20万

无锡宜兴市万石镇32020889福彩投注站出了一个刮刮乐大奖,这消息很快传到了宜兴市福利彩票管理中心。12月14日下午,中奖者匆匆赶来兑奖,他中得的是福彩刮刮乐“幸运扑克”一等奖20万元。

这位幸运彩民姓王,是建筑工地的老师傅。每天闲暇之时,喜欢泡在附近的福彩投注站享受他喜欢的彩票游戏。王师傅一般喜欢玩快速开奖的游戏,像十分钟开一期的快3,即开即兑的刮刮乐。因为是老彩友,他和站主纪先生自然而然

成了朋友,只要一见王师傅来站点,纪先生就会把他出样的刮刮乐票拿出来让他挑选,因为纪先生知道王师傅的买彩习惯:多个品种各来几张。

这天,王师傅选了几张新票“天长地久”,再把所剩无几的“幸运扑克”全给包了。接着,他安静地坐下慢慢刮,当刮到“幸运扑克”最后第三张时发现“自己的牌”大于“对手的牌”,确定中奖了。下面的中奖金额会是多少呢?王师傅一刮开,发现“2”后面有好几个零,指着

读了一遍又一遍,才确定自己中了20万元的“幸运扑克”一等奖。

福彩刮刮乐“幸运扑克”采用了扑克比大小玩法,游戏新鲜有趣,票面鲜亮活泼,面值5元,共有12个奖级,最高奖金达20万元,奖项丰富,中奖组合多种多样。刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果“我的牌”大于“对手的牌”,即可获得该局游戏所对应的奖金。共有6局游戏,中奖奖金兼中兼得。牌面数字从大到小依次为“A、K、Q、J、10、9、8、7、6、5、4、3、2”。

锡彩



中奖票样

#### 彩市公告牌

### 金坛中福在线半月内 揽获2个25万元

12月17日,金坛市中福在线县府路销售厅喜出25万元最高累积奖,距离该厅上次(12月5日)摘得25万元大奖仅隔11天。

至此,今年金坛厅已中出10个中福在线“连环夺宝”25万元大奖,常州市今年已中出52个25万元累积奖。

中奖当日室外天寒地冻,而金坛厅内却是喜气洋洋。原来,又有一位幸运彩民中大奖了。据了解,中奖彩民蒋先生是位老彩民,当天他像往常一样来到大厅,办好卡就坐到4号机前玩起了“连环夺宝”游戏。

游戏慢慢从第一关进入第二关再到第三关,蒋先生一直玩到20点23分左右,再一拍,屏幕上出现了24个相同的红宝石,此时投注机上提示中奖25万元。蒋先生笑逐颜开,大厅的彩民及工作人员也纷纷向他表示祝贺。

12月5日下午1点23分左右,中奖彩民韩先生办好投注卡坐到25号机前玩起了“连环夺宝”游戏。当游戏慢慢从第一关进入第二关的时候,韩先生只拍了几下,屏幕上就落下20个“祖母绿”,并提示中出25万元大奖。

看到大奖在眼前降临,韩先生非常高兴,其他彩民和工作人员也纷纷祝贺他喜中大奖。其实,韩先生是中福在线连环夺宝的老彩民,空闲的时候就会到大厅玩上一会儿。

截至今年12月22日,江苏彩民今年已经获得了584个25万元大奖。

常彩